

口腔醫學院牙體技術學系舉辦校友回娘家活動

臺北醫學大學口腔醫學院牙體技術學系（簡稱牙體系）成立至今已 13 年，畢業系友已達 400 多位並持續增加中，在臺灣牙體技術業界表現亮眼成績。在畢業校友的自主籌辦下，於 2020 年 9 月 12 日成立牙體系校友會，並積極於 11 月 8 日舉辦「校友回娘家活動」，藉此聯繫畢業校友與學校間的感情。



牙體學系沈永康主任於活動當天，除帶領畢業系友回憶當時在校的場景與生活點滴，並介紹臺北醫學大學創校 60 年、口腔醫學院 20 週年與牙體系 13 週年的變化與進步，分享母校邁向創新型大學的理念及學系未來的規劃。此外，還邀請畢業校友透過分組對談，來分享工作經驗及升學進修的學習歷程，讓學弟妹更了解未來的方向。

【圖：左為沈永康主任介紹學系歷史與發展，右為牙體技術學系 105 級的李伊雯校友經驗分享】

分組對談的方式不僅拉近學生間的距離，更順利解決學生們內心的疑問。畢業校友們提供學弟妹們就業與升學的相關資訊，讓牙體系學生更能銜接畢業後的生涯規劃，也期許大家都能持續發光發熱。【下圖：牙體系 2020 年 11 月 8 日校友回娘家活動大合影】



（文/口腔醫學院）